
OBEC  MARCELOVÁ 
Námestie slobody 1199, 946 32  Marcelová 

 
 

Zápisnica z 21. zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 02.10.2025 o 14:00 hodine v budove Obecného úradu 

 
P r í t o m n í : Z 11 poslancov obecného zastupiteľstva Marcelová bolo prítomných  

                              9 poslancov. 

Prezenčná listina je priložená k zápisnici. 

 

Prítomní poslanci: Ľudovít Bakulár 

       Attila Bottyán 

                   Ing. Zoltán Lampert 

                   Peter Pálinkás 

                   Viktor Pálinkás 

      Zlatica Rosičková Mátyásová 

      Ing. Csaba Sándor 

                   Ladislav Varga 

        Ing. Róbert Viderman 

  

Okrem toho sa zasadnutia zúčastnili:  

Ervin Varga – starosta obce 

Iveta Bak Pauliszová – zapisovateľka 

Mgr. Miklós Csintalan – hlavný kontrolór 

Zuzana Szegiová – účtovníčka 

 

Program zasadnutia:  

 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov zápisnice 

a zapisovateľa  

2. Správa o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obcí konaných dňa 06.09.2025  

3. Zloženie sľubu novozvoleného poslanca obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčenia o zvolení poslanca obecného zastupiteľstva 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Voľba členov do komisie ochrany verejného poriadku, životného prostredia, výstavby 

a územného plánu a do komisie ochrany verejného záujmu pri výkone funkcií 

verejných funkcionárov 

6. Konsolidovaná účtovná závierka obce Marcelová k 31.12.2024 a správa nezávislého 

audítora. 

7. Návrh – rozpočtové opatrenia č. 3 

8. Rôzne aktuálne problémy a žiadosti 

9. Interpelácie 

10. Záver 

 

 

 

 



Rokovanie obecného zastupiteľstva 

1. Otvorenie zasadnutia, schválenie programu zasadnutia, voľba overovateľov 

zápisnice a zapisovateľa 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce, Ervin Varga privítaním všetkých 

prítomných zúčastňujúcich sa zasadnutia obecného zastupiteľstva. Pán starosta konštatoval, že 

je obecné zastupiteľstvo uznášania schopné a oboznámil prítomných s programom zasadnutia.  

 

Navrhol za overovateľov zápisnice nasledovných poslancov: Peter Pálinkás 

                                                                                                       Attila Bottyán 

 

Za zapisovateľa zápisnice určil Ivetu Bak Pauliszovú.  

Program zasadnutia overovatelia zápisnice a zapisovateľka boli schválení bez pripomienok.  

 

2. Správa o výsledkoch volieb do orgánov samosprávy obcí konaných dňa 06.09.2025 

 

Správu o výsledkoch mimoriadnych volieb prečítala zapisovateľka miestnej volebnej komisie 

Zuzana Szegiová. Informovala poslancov, že do obecného zastupiteľstva bola zvolená 

poslankyňa Zlatica Rosičková Mátyásová, nezávislý kandidát s počtom hlasov 168. 

Náhradníkom, ktorý nebol zvolený za poslanca obecného zastupiteľstva v Marcelovej sa stal 

Ing. Norbert Németh, Magyar Szövetség- Maďarská aliancia s počtom hlasov 164. Miestna 

volebná komisia konštatovala, že voľby do obecného zastupiteľstva sa uskutočnili v zákonom 

stanovenom čase. Miestnej volebnej komisii neboli doručené sťažnosti a priebeh volieb 

neovplyvnili žiadne rušivé momenty. Poslanci nemali žiadne otázky, takže pán starosta dal 

hlasovať. 

Hlasovanie: všetci prítomní hlasovali ZA. 

 

3. Zloženie sľubu novozvoleného poslanca obecného zastupiteľstva a odovzdanie 

osvedčenia o zvolení poslanca obecného zastupiteľstva 

 

Pán starosta poprosil všetkých zúčastnených sa obecného zastupiteľstva aby vstali. Prečítal sľub 

poslanca, na ktorý pani poslankyňa odpovedala slovom: „sľubujem“ a tak zložila sľub poslanca. 

Potom pán starosta dal hlasovať a poslanci schválili uznesenie č. 288/2025.  

Hlasovanie: 

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1   

 

4. Kontrola plnenia uznesení 

 

Správu o kontrole plnenia uznesení za uplynulé obdobie ku dňu  02.10.2025 obdržali poslanci 

pred zasadnutím OZ v elektronickej forme. Pán starosta sa opýtal, či má niekto námietky alebo 

pripomienky k tejto správe. Keďže poslanci nemali žiadne pripomienky, starosta obce prečítal 

návrh uznesenia a dal hlasovať. Kontrola plnenie uznesení tvorí súčasť zápisnice. 

 



Hlasovanie: všetci prítomní hlasovali ZA. 

 

5. Voľba členov do komisie ochrany verejného poriadku, životného prostredia, 

výstavby a územného plánu a do komisie ochrany verejného záujmu pri výkone 

funkcií verejných funkcionárov 

 

Pán starosta vysvetlil poslancom obecného zastupiteľstva, že namiesto bývalého poslanca 

potrebujeme zvoliť nových členov do dvoch komisií. Do komisie ochrany verejného 

poriadku, životného prostredia, výstavby a územného plánu navrhujeme pána Ladislava 

Dobrocsányiho, keďže je zamestnancom obecného úradu a zodpovedá za stavebný úrad. 

Ďalším návrhom do komisie ochrany verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 

funkcionárov je pani poslankyňa Zlatica Rosičková Mátyásová. Poslanci k návrhom nemali 

žiadne pripomienky a preto pán starosta dal hlasovať.  

 

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

 

6. Konsolidovaná účtovná závierka obce Marcelová k 31.12.2024 a správa nezávislého 

audítora 

 

Tu sa prihovorila hlavná účtovníčka pani Zuzana Szegiová. Informovala poslancov, že tu bola 

pani audítorka, ktorá podrobne skontrolovala účtovníctvo obce a bola v obraze naším 

účtovníctvom. Pani audítorka v účtovníctve našla všetko poriadku a skonštatovala, že aj 

rozpočet aj celoročné hospodárenie obce je úplne v poriadku. Potom pokračoval pán starosta. 

Povedal poslancom, že pani audítorka bola zvedavá aj na správu od Najvyššieho kontrolného 

úradu a po prečítaní správy pochválila zamestnancov obecného úradu za dobre odvedenú 

prácu. Pán starosta vysvetlil poslancom, že pani audítorka rieši audity vo väčších mestách 

a preto sa vždy tešíme z chválitebných slov, ktoré dostaneme od nej. Na záver pán starosta 

pochválil pani Szegiovú za výborne odvedenú prácu a povzbudil ju aby aj naďalej takto 

vykonávala svoju prácu. Otázky zo strany poslancov neboli takže pán starosta dal hlasovať.   

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

 

7. Návrh – rozpočtové opatrenia č. 3 

 

Ďalším bodom bol návrh – rozpočtové opatrenia č. 3. Pani účtovníčka vysvetlila poslancom, že 

na uzavretie 3. kvartálu potrebujeme schváliť rozpočtové opatrenie. V návrhu sa nachádzajú 

dotácie pre základné a materské školy a pre obec podľa priloženého rozpisu, ktorý nebol 

schválený s rozpočtom obce. Poslanci nemali žiadne otázky takže pán starosta dal hlasovať.  

 



Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0   

 

8. Rôzne aktuálne problémy a žiadosti 

 

Pán starosta pokračoval so žiadosťami od občanov. Žiadosť o pomoc pri riešení susedských 

sporov podala pani Mária Záčiková. Pán starosta vysvetlil poslancom obecného zastupiteľstva, 

že túto žiadosť posunul komisii ochrany verejného poriadku, životného prostredia, výstavby 

a územného plánu obce Marcelová. Predmetom žiadosti je strom – breza. Lístie zo stromu padá 

na jej dvor a pravidelne upcháva odkvapový žľab. Pán starosta aj pán poslanec Ing. Csaba 

Sándor predseda komisie sa boli na problém aj osobne pozrieť. Pán starosta uviedol, že obec 

nemá v kompetencii riešiť takéto susedské spory. Obec vie navrhnúť len riešenie ale dohodnúť 

sa už musia susedia medzi sebou. Potom už len pán starosta prečítal správu s návrhom komisie 

a následne aj uznesenie.  

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Pán starosta pokračoval ďalším bodom. Žiadosť obyvateľa pána Vojtecha Baranyaiho o pomoc 

pri riešení susedských sporov. Pán Baranyai sa sťažuje na suseda kvôli problému s odtokom 

dažďovej vody. Od suseda mu steká voda na jeho pozemok. Na tento problém existuje zákon č. 

364/2004 Z. z. o vodách a v zmysle občianskeho zákonníka je vlastník nehnuteľnosti povinný 

zabezpečiť, aby odvod dažďovej vody z jeho stavby nespôsoboval ujmu alebo škodu na 

susedných pozemkoch. Pán starosta ďalej uviedol, že bohužiaľ v dnešnom svete je čím ďalej 

tým viac takýchto susedských sporov. Voľakedy to fungovalo tak, že sa susedia vedeli 

dohodnúť. Poslanci nemali žiadne ďalšie otázky a pán starosta dal hlasovať.  

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

Ďalším bodom sú výtokové stojany na ulici Pekárenská a na ulici Konopná. Keďže sa menila 

cena vody obec potrebuje schváliť novú cenu vody za m3. Poslanci súhlasili a jednohlasne 

schválili uznesenie č. 295/2025. 

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

 

Predposledným bodom bolo schválenie uznesenia na predloženie žiadosti v rámci výzvy: 

„Budova na ponuku  a predaj lokálnych produktov a výrobkov“. Pán starosta vysvetlil 

poslancom, že pred pár rokmi nám zhorela stodola a teraz je možnosť podať na túto stodolu 



projekt a tým ju dať do poriadku. Najprv obec rozmýšľala, že by sme z nej spravili amfiteáter 

ale tam by sme potrebovali aj javisko. Uznesenie potrebujeme, aby sme vedeli podať projekt 

a potom sa uvidí, čo bude ďalej. Poslancom sa nápad páčil a preto všetci prítomní poslanci 

hlasovali ZA. 

Potom dostal slovo pán zástupca starostu. Vysvetlil, že ide len o predĺženie nájomnej zmluvy 

na 1 rok a prečítal uznesenie č. 297/2025. Po prečítaní dal hlasovať.  

Hlasovanie: 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

 

9. Interpelácie 

Poslanci nemali žiadne pripomienky ani iné otázky. 

Pán starosta ich informoval, že tento mesiac ešte bude jedno zastupiteľstvo, kde sa bude riešiť 

nový spôsob zberu komunálneho odpadu. Obec podala žiadosť aj na projekt ohľadom 

čipovania, kde ešte na schválenie čakáme.  

 

 

10. Záver 

Na záver pán starosta poďakoval poslancom Obecného zastupiteľstva za účasť na 

zasadnutí Obecného zastupiteľstva v Marcelovej novej pani poslankyni poprial všetko dobré 

a zasadnutie ukončil. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Ervin Varga 

         starosta obce 

 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

Peter Pálinkás: ………………………………….. 

Attila Bottyán: ……………………………………… 

 

Zapisovateľka: 

Bc. Iveta Bak Pauliszová………………………………….. 

 

 

 



 

 

Prílohy, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zápisnice:  

 

- Pozvánka  

- Prezenčná listina 

- Uznesenia 

- Kontrola plnenie uznesení k 02.10.2025 

- Rozpočtové opatrenie č. 3 

- Žiadosti obyvateľov  

- Sľub poslanca 

- Konsolidačná výročná správa 2024 

- Správa nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky a výročnej správy za   

   rok 2024 

- Správa nezávislého audítora z auditu individuálnej účtovnej závierky a výročnej správy za  

   rok 2024 

 


